



В центральный аппарат ведомства будет доложено о расследовании уголовного дела по факту травмирования несовершеннолетней на водоеме в Самарской области



30 июля 2023 года на реке Сок в селе Малая Царевщина Красноярского района Самарской области винтом проплывавшего мимо катера задело находившуюся в водоеме 12-летнюю девочку. С полученными травмами пострадавшая госпитализирована, ей оказывается необходимая помощь.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Митину А.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и обстоятельствах произошедшего, а также мерах, принятых для установления лица, причастного к преступлению.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813957>